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1. Nu Bpedel n eZiowon tne epantopévne e xounline r = 1—cos(f) otov néro. Nu Bpedoly enione to onueia
oo omolor NEXUPUTOAT €xel 0plOVTIES XAl HATAXGPUPES EPUTTOUEVEC.

2. Na oyedidoete oto Do cloTrua afévev Tov hnuvioxo 1% = 6cos(20) xa tov xxho 1 = /3, va Beeite
ToL xOWd Toug onuela xat va Bpelte TiC epantopéves Tou Anuvioxou otov mého. X1 cuvéyel, va Bpedel 1o
euBads oL ywplou Tou Beloxetan ecwTEPXd ToU Avioxou 72 = 6eos(20) xau eEwtepd ToL xixhou T = /3

Syfua 1: 7% = 6cos(20), r=+3

3. Na Beedolv ta nedla optouol ot ot LloooTadUxES XUUTOAES (1] EMLPAVELES) TWV CUVAPTHOEWY:

fle,y) = VA —a?—y%  g(x,y) 2

T 2212
4. Na e€etdoete av undpyouy Ta dpta:
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5. No Bpedolv ta opla:
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